
 
 
Στο πρώτο σοβαρό πρόβλημα του Δήμου, ο κ. Μυλωνάκης θα κριθεί αυστηρά  
 
Η  έναρξη  των εργασιών  για την κατασκευή του Δημαρχείου στις αρχές 
του  2021 γέμισε χαρά και ικανοποίηση όλους μας, που ένα όνειρο του 1960 
έγινε πραγματικότητα. 
Το μπράβο ανήκει σε όσους διαχρονικά  ενεπλάκησαν, από τη σύλληψη της 
ιδέας, μέχρι την χρηματοδότηση, δημοπράτηση  και την έναρξη των εργασιών. 
Ομολογουμένως ήταν και  είναι ένα δύσκολο έργο, που για την ολοκλήρωσή 
του απαιτείτο επαγρύπνηση και συνεχής έλεγχος  για έναν λόγο παραπάνω  ότι 
το έργο το χρηματοδοτεί και το κατασκευάζει η Περιφέρεια. 
Σε όλες τις παρεμβάσεις μου 2020-23 για την ενημέρωση  των δημοτών  και 
του Δημοτικού  συμβούλιο  παρότι δεν ήμουν μέλος του τόνιζα δύο λέξεις 
ΣΥΝΑΙΝΕΣΗ ΚΑΙ ΣΥΝΝΕΝΟΗΣΗ . Δυστυχώς οι τότε εκλεγμένοι δεν 
συνειδητοποίησαν, ούτε στις κρίσιμες στιγμές,  ότι έπρεπε όλοι μαζί να 
δράσουν για να βρεθεί λύση και  φθάσαμε στη σημερινή κατάσταση . 
Πρέπει να συνειδητοποιήσουμε όλοι ότι το έργο ανήκει στους δημότες και το 
μέγεθος της προσφοράς ή παραλείψεων του καθενός  θα γραφεί από 
την  ιστορία της πόλης.  Όσοι προσπαθούν να τη διαμορφώσουν προς όφελός 
τους με διάφορους τρόπους ματαιοπονούν  διότι  η ιστορία  «δεν διεγείρει 
πάθη, αλλά διδάσκει στους ανθρώπους να μπορούν να διακρίνουν, το 
καλό από το κακό, την αλήθεια από το ψέμα». 
Οι Δημοτικές αρχές των κ. Σταθόπουλου και Ζορμπά που χειρίστηκαν το έργο, 
διαδοχικά από το 2017  μέχρι  31/12/2023  κρίθηκαν στις εκλογές. 
Οι διοικήσεις του Δήμου όμως έχουν συνέχεια και οφείλω να θυμίσω  στον κ. 
Μυλωνάκη ότι: 
-  Από 1/1/2024 ανέλαβε την Δημαρχία και με βάση το Σύνταγμα και τον όρκο 
του, για ότι γίνεται ή παραλείπετε να γίνει στο Δήμο την ευθύνη  πλέον την έχει 
αυτός.  
- Εάν θεωρεί ότι υπάρχουν ποινικά αδικήματα να απευθυνθεί στη δικαιοσύνη, 
εάν όχι να αναλάβει τις ευθύνες του, γιατί το Δημαρχείο είναι το σοβαρότερο 
πρόβλημα της πόλης και θα κριθεί αυστηρά αν δεν το λύσει.  
- Του θυμίζω επίσης ότι στην προεκλογική του συγκέντρωση  στο ΕΠΑΛ είπε 
επί  λέξει: 
   α. Φεύγουμε από τη στασιμότητα   
   β. Γνωρίζουμε ακριβώς τι θα κάνουμε  



   γ. Ασχολούμαι με όσα πρέπει να γνωρίζει ο κάθε Δήμαρχος. 
   δ. Θα προσφέρω την εμπειρία μου  
- Συνεπώς γνώριζε πλήρως το πρόβλημα. 
Κύριε Μυλωνάκη σταματήστε,  τα διαγγέλματα, τα  μηνύματα,  τις  ανακοινώσεις 
και τις διαβεβαιώσεις,  κατηγορώντας όλους για όλα , είτε ευθέως είτε με 
παπαγαλάκια. 
Κάντε  πράξη τις προεκλογικές υποσχέσεις σας στους δημότες.  
Αναλάβετε επιτέλους τις ευθύνες σας και   σταματήστε  να <<κλαψουρίζετε>> 
Την ημέρα της ορκωμοσίας ζήτησε συναίνεση και συνεργασία, στον χαιρετισμό 
μου τόνισα ότι η συναίνεση είναι πολυπόθητη στο δήμο μας,   για να πετύχει 
όμως,  το πρώτο βήμα το κάνει η εκάστοτε Δημοτική αρχή εφαρμόζοντας αρχές 
ηγεσίας, και όχι αρχές Ηγεμονισμού. 
Δυστυχώς από την ημέρα που ανέλαβε, ο πολιτικός του λόγος όχι μόνο 
συναινετικός  δεν είναι  αλλά κυριαρχείται από  ένα συνεχές κατηγορώ εναντίον 
όλων, ισχυριζόμενος ότι παρέλαβε  ΚΑΜΕΝΗ  ΓΗ ένα άκρως λαϊκίστικο μήνυμα 
που δεν έχει και καμιά  σχέση με την πραγματικότητα, και μας πάει μερικές 
δεκαετίες πίσω. 
Την όποια λύση για την ολοκλήρωση του Δημαρχείου  δεν θα τη δώσει ο Δήμος, 
αλλά η περιφέρεια,  εμείς μόνο με παρεμβάσεις μπορούμε να επηρεάσουμε τις 
όποιες αποφάσεις,  οι οποίες  για να έχουν αποτέλεσμα πρέπει να είναι συντο-
νισμένες ,ρεαλιστικές και να διαμορφωθούν με συναίνεση και συνεργασία . 
Πιστεύω ότι το Δημαρχείο μπορεί να ολοκληρωθεί, αρκεί να δουλέψουμε με 
σοβαρότητα, συναίνεση, συνεργασία και ανιδιοτέλεια. 
Πρώτα από όλα να σταματήσει ο κ. Μυλωνάκης, άλλα να λέει στο ΔΣ και τις 
συζητήσεις μας και άλλα να λέει στις δηλώσεις του και τα «διαγγέλματα» 
καταγγέλλοντας ΄΄τους πάντες για τα πάντα΄΄ . 
Οι παρατάξεις να αντιμετωπίσουν την κατασκευή του Δημαρχείου ως τον 
βασικό στόχο τους απορρίπτοντας την αντιπολιτευτική τακτική του μηδενισμού.  
Να  συγκροτηθεί η επιτροπή που συμφωνήθηκε για την παρακολούθηση του 
έργου. 
Ο κύριος Δήμαρχος να ενημερώνει στο εξής  τους αρχηγούς των παρατάξεων 
για τις συζητήσεις του με  παράγοντες  που επηρεάζουν την υπόθεση  ώστε να 
εκμεταλλευτούμε  τις δυνατότητες παρεμβάσεων  που έχουμε όλοι .  
Εδώ ισχύει απολύτως   η αρχή  «Η  ΙΣΧΥΣ ΕΝ ΤΗ ΕΝΩΣΕΙ» ώστε συντονισμένα 
να επιλέξουμε την βέλτιστη λύση.   
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